

14 छात्रों को स्वर्ण पदक समेत 567 को बांटी डिग्रियां

पायनियर समाचार सेवा। सोहना

अखिल भारतीय आयुर्विज्ञान संस्थान के निदेशक डॉक्टर रणदीप गुलेरिया ने केआर मंगलम यूनिवर्सिटी में आयोजित दीक्षांत समारोह आयोजित हुआ। ये कार्यक्रम ऑनलाइन आयोजित किया गया। दीक्षांत समारोह में 14 विद्यार्थियों को स्वर्ण पदक व 567 विद्यार्थियों को डिग्रियां वितरित की गईं।

केआर मंगलम यूनिवर्सिटी में शुक्रवार को चौथा दीक्षांत समारोह का आयोजन किया गया। ऑनलाइन हुए इस कार्यक्रम में बतौर मुख्य अतिथि एम्स निदेशक डॉक्टर रणदीप गुलेरिया ने शिरकत की थी। कार्यक्रम का शुभारंभ मां सरस्वती की प्रतिमा के सामने दीप प्रज्वलित कर किया गया। डा. गुलेरिया ने अपने संबोधन में यूनिवर्सिटी की कार्यप्रणाली की प्रशंसा की। विवि की शिक्षा प्रणाली को बेहतरीन बतलाया। समारोह में स्कूल ऑफ



केआर मंगलम यूनिवर्सिटी के ऑनलाइन दीक्षांत समारोह में संबोधन करते एम्स निदेशक डॉक्टर रणदीप गुलेरिया।

लीगल स्टडीज, इंजीनियरिंग, एजुकेशन फैशन, मैनेजमेंट, आर्किटेक्चर, पत्रकारिता आदि संकायों में सफल रहे कुल 567 विद्यार्थियों को डिग्रियां प्रदान की गईं। जिनमें 448 स्नातक, 96 स्नातकोत्तर व 23 डॉक्टरेट डिग्री धारक शामिल रहे। समारोह में 14 विद्यार्थियों को स्वर्ण पदक भी प्रदान किये गए। इस अवसर पर यूनिवर्सिटी के चांसलर प्रोफेसर

केआर मंगलम यूनिवर्सिटी में मनाया गया दीक्षांत समारोह

एम्स निदेशक डॉ. रणदीप गुलेरिया ने किया ऑनलाइन शुभारंभ

दिनेश सिंह ने कहा कि विद्यार्थी ही समाज में बदलाव ला सकते हैं। जिसके लिए शिक्षक वर्ग का सहयोग अत्यन्त जरूरी होता है। समारोह में यूनिवर्सिटी चैयरमैन यशदेव गुप्ता, वाइस चांसलर डॉक्टर अविरेनी, वाइस चांसलर डॉक्टर पुष्पलता त्रिपाठी, रजिस्ट्रार गुप कैप्टन प्रवीण महाजन, माॅस कम्युनिकेशन डीन डॉक्टर किरण बाला आदि मौजूद थे। समारोह में कुल 567 विद्यार्थियों को डिग्रियां प्रदान की गईं। जिनमें 448 स्नातक, 96 स्नातकोत्तर व 23 डॉक्टरेट डिग्री धारक थे। समारोह में 14 विद्यार्थियों को स्वर्ण पदक भी प्रदान किये गए।

केआर मंगलम यूनिवर्सिटी में मनाया चौथा दीक्षांत समारोह

अशोक गर्ग, गुड़गांव टुडे

सोहना। शिक्षा सबसे बड़ा धन है। व्यक्ति को शिक्षा अवश्य ग्रहण करनी चाहिए। शिक्षित व्यक्ति ही आज के समय में सम्मान प्राप्त करता है। जबकि अशिक्षित व्यक्ति पशु के समान होता है। ये बात अखिल भारतीय आयुर्विज्ञान संस्थान के निदेशक डॉक्टर रणदीप गुलेरिया ने केआर मंगलम यूनिवर्सिटी में आयोजित दीक्षांत समारोह में कही। उक्त कार्यक्रम ऑनलाइन आयोजित किया गया था। जिसमें 14 विद्यार्थियों को स्वर्ण पदक व 567 विद्यार्थियों को डिग्रियां वितरित की गईं। इस अवसर पर मुख्यातिथि डॉक्टर गुलेरिया ने यह

भी कहा कि शिक्षा में समानता व विविधता होनी चाहिए। शिक्षा सांस्कारिक व रोजगारोन्मुखी होनी चाहिए। जिससे विद्यार्थियों को अपना भविष्य संवारने में किसी भी प्रकार की कठिनाई पैदा न हो और विद्यार्थी अपने जीवन में उन्नति की ओर अग्रसर हो सकें।

सोहना-गुरुग्राम मार्ग पर स्थित केआर मंगलम यूनिवर्सिटी में चौथा दीक्षांत समारोह का आयोजन किया गया। उक्त कार्यक्रम ऑनलाइन किया गया था। जिसमें बतौर मुख्यातिथि एम्स निदेशक डॉक्टर रणदीप गुलेरिया ने शिरकत



की थी। तथा सरस्वती की प्रतिमा पर दीप प्रज्वलित करके समारोह की शुरुआत की गई। जिन्होंने अपने संबोधन में यूनिवर्सिटी की कार्यप्रणाली की प्रशंसा की और उनकी शिक्षा प्रणाली को बेहतरीन

डॉक्टरेट डिग्री धारक थे। समारोह में 14 विद्यार्थियों को स्वर्ण पदक भी प्रदान किये गए। इस अवसर पर यूनिवर्सिटी के चांसलर प्रोफेसर दिनेश सिंह ने कहा कि विद्यार्थी ही समाज में बदलाव ला सकते

बतलाया। समारोह में स्कूल ऑफ लीगल स्टडीज, इंजीनियरिंग, एजुकेशन फैशन, मैनेजमेंट, आर्किटेक्चर, पत्रकारिता आदि संकायों में सफल रहे कुल 567 विद्यार्थियों को डिग्रियां प्रदान की गईं। जिनमें 448 स्नातक, 96 स्नातकोत्तर व 23

हैं। जिसके लिए शिक्षक वर्ग का सहयोग अत्यन्त जरूरी होता है। समारोह में यूनिवर्सिटी चैयरमैन यशदेव गुप्ता, वाईस चांसलर डॉक्टर अविरेनी, वाईस चांसलर डॉक्टर पुष्पलता त्रिपाठी, रजिस्ट्रार गुप कैप्टन प्रवीण महाजन, मांस कम्युनिकेशन डीन डॉक्टर किरण बाला आदि मौजूद थे।

ये रहे स्वर्ण पदक विजेता

यूनिवर्सिटी ने 14 विद्यार्थियों को चयनित करके स्वर्ण पदक से नवाजा है। जिनमें दीप शिखा जैन, दीपांशु चौधरी, शिखा चौधरी, मोनिका, अंकिता, रौनक झा, लक्षिता, मुस्कान गुप्ता, रीता चक्रवर्ती, भव्या, अंतरा नाहा, विष्णु सिंह, निहारिका आदि शामिल हैं।

के आर मंगलम विश्वविद्यालय के चौथे दीक्षांत समारोह में 567 डिग्री प्रदान की गई

सोहना, 24 दिसंबर चंदन

राष्ट्रीय राजधानी क्षेत्र के प्रमुख शैक्षणिक संस्थानों में से एक, के आर मंगलम विश्वविद्यालय ने 24 दिसंबर को अपना चौथा दीक्षांत समारोह ऑनलाइन

आयोजित किया। दीक्षांत समारोह में 14 स्वर्ण पदक और कुल 567 छात्रों को डिग्री प्राप्त हुई।

इस अवसर पर अखिल भारतीय आयुर्विज्ञान संस्थान (एम्स) के निदेशक पद्मश्री डॉ रणदीप गुलेरिया मुख्य अतिथि थे। अपने दीक्षांत समारोह के भाषण में, उन्होंने केआरएमयू को एक छोटी अवधि में पारंपरिक मूल्यों के साथ आधुनिक आवश्यकताओं को जोड़कर उच्च शिक्षा के क्षेत्र में खुद के लिए एक जगह बनाने के लिए बधाई दी।

एक छोटी सी अवधि में, केआरएमयू ने बहुत कुछ हासिल किया है। ग्रामीण भारत में उपक्रमों को बढ़ावा देने और स्मार्ट आश्रम परियोजनाओं को शुरू करने से लेकर विदेशी विश्वविद्यालयों के साथ सहयोग करने और रोबोटिक्स और आर्टिफिशियल इंटेलिजेंस को पाठ्यक्रम का हिस्सा बनाने तक, विश्वविद्यालय छात्रों के साथ-साथ समाज के समग्र विकास को सुनिश्चित करने के लिए लगातार काम कर रहा है, डॉ गुलेरिया ने कहा।

उन्होंने अपने भाषण में सामाजिक आयाम को ध्यान में रखते हुए शिक्षा कार्यक्रमों को विकसित करने की आवश्यकता पर भी बल दिया। शिक्षा

में समानता और विविधता होनी चाहिए। इसे स्थानीय जरूरतों, राष्ट्रीय जरूरतों और सांस्कृतिक मुद्दों को संबोधित करना चाहिए। विश्वविद्यालयों को सामाजिक आयामों को ध्यान में रखते हुए शैक्षिक कार्यक्रम विकसित करने चाहिए, प्रसिद्ध पल्मोनोलॉजिस्ट ने कहा।



केआरएमयू के चांसलर पद्मश्री प्रोफेसर दिनेश सिंह, चेयरमैन यशदेव गुप्ता, प्रो-वाइस चांसलर डॉ अविरेनी श्रीनिवासुलु, प्रो-वाइस चांसलर डॉ पुष्पलता त्रिपाठी और रजिस्ट्रार गुप कैप्टन प्रवीण महाजन ने भी ऑनलाइन इवेंट में शिरकत की।

अपने भाषण में प्रोफेसर दिनेश सिंह ने छात्रों से समाज में सकारात्मक बदलाव लाने का आग्रह किया। आप विश्वविद्यालय, अपने शिक्षकों और समाज के ऋणी हैं। आपको उन पर अपना कर्ज उतारने में सक्षम होना चाहिए। आप जो कुछ भी करते हैं उससे समाज में सकारात्मक बदलाव आना चाहिए।

आयोजन के दौरान डिग्री प्राप्त करने वाले

567 छात्रों में से 448 स्नातक, 96 स्नातकोत्तर और 23 डॉक्टरेट डिग्री प्राप्त करने वाले थे। ये विद्यार्थी स्कूल ऑफ लीगल स्टडीज, इंजीनियरिंग एंड टेक्नोलॉजी, ह्यूमैनिटीज, मैनेजमेंट एंड कॉमर्स, एजुकेशन, फैशन, आर्किटेक्चर और योजना, चिकित्सा और संबद्ध विज्ञान, बुनियादी और अनुप्रयुक्त विज्ञान, और पत्रकारिता और जन संचार विभाग के थे।

स्वर्ण पदक विजेताओं की सूची

पोस्ट ग्रेजुएट- दीपशिखा जैन (मास्टर ऑफ साइंस-केमिस्ट्री), दीपांशु चौधरी (मास्टर ऑफ बिजनेस एडमिनिस्ट्रेशन), शिखा चौधरी (मास्टर ऑफ फार्मसी-फार्माकोलॉजी), मोनिका (मास्टर ऑफ फार्मसी-फार्मास्युटिक्स)

स्नातक- अंकिता (बैचलर ऑफ बिजनेस एडमिनिस्ट्रेशन), रौनक झा (बैचलर ऑफ टेक्नोलॉजी - कंप्यूटर साइंस एंड इंजीनियरिंग), लक्षिता कांडपाल (बैचलर ऑफ आर्ट्स-जर्नलिज्म एंड मास कम्युनिकेशन), मुस्कान गुप्ता (बैचलर ऑफ कॉमर्स ऑनर्स), रीता चक्रवर्ती (बैचलर ऑफ आर्ट्स) आर्ट्स ऑनर्स-इकोनॉमिक्स), भव्या (बैचलर ऑफ फार्मसी), अंतरा नाहा (बैचलर ऑफ आर्ट्स ऑनर्स-इंग्लिश), विष्णु सिंह (बैचलर ऑफ टेक्नोलॉजी-सिविल इंजीनियरिंग), नेहारिका (बैचलर ऑफ एलीमेंट्री एजुकेशन), कीर्ति द्विवेदी (बैचलर ऑफ आर्किटेक्चर)

सोहना के आर मंगलम यूनिवर्सिटी में दीक्षांत समारोह

आज तक गुडगांव/सांसल जिले

सोहना। सोहना नगरपरिषद विभाग ने स्वच्छ सर्वेक्षण 2022 में प्रथम स्थान हासिल करने के लिए कर्मर कस ली है। जिसके लिए परिषद प्रशासन लोगों को जोरशोर से जागरूक करने में लग है ताकि उनको अपने मिशन में कामयाबी हासिल हो सके। इसी क्रम में परिषद ने स्कूली विद्यार्थियों को सफाई के प्रति जागरूक करने का बड़ा उद्योग है। ताकि विद्यार्थी उक्त संदेश को जन जन तक पहुंचा सके। कम्बे के एशियन पब्लिक स्कूल में शुक्रवार को नगरपरिषद विभाग द्वारा विद्यार्थियों को सफाई को लेकर जागरूक किया गया। कार्यक्रम में बतौर अतिथि परिषद के म्यूनिसिपल इंजीनियर राजपाल खटाना थे। इस अवसर पर विद्यार्थियों ने अपने नाटक, भाषण आदि से सबका मन मोह लिया। कार्यक्रम में ड्राइंग प्रतियोगिता का आयोजन भी किया

● एम्स निदेशक
डॉक्टर गुलेरिया
मुख्यातिथि, 567 को
बांटी डिग्रियां

गया था। जिसमें काफी बच्चों ने भाग लिया। जिसमें विजंता विद्यार्थियों को सम्मानित भी किया गया। इस अवसर पर मौजूद अतिथि म्यूनिसिपल इंजीनियर राजपाल खटाना ने कहा कि सफाई हमारे जीवन का अभिन्न अंग है। जिसको प्रत्येक व्यक्ति को अपने जीवन में डालना चाहिए। उन्होंने विद्यार्थियों को अपने घर व आस पास गन्दगी न करने के लिए भी प्रेरित किया। इस अवसर पर परिषद सीएसआई धर्मेन्द्र, सफाई निरीक्षक सोनम रायव, शिबंका आदि के अलावा शिक्षक व विद्यार्थी मौजूद थे।



तेक संख्या में रागनी की प्रस्तुति देते डा. सुखदास।

सांस्कृतिक संख्या में विद्यार्थी शिथ, गुरुदेव, कपिल, आदित्य, रुध्र, जसपाल, जितेन्द्र कुमार, मार, रोहित व रिषभ चौधरी ने रागनी व हरियाणवी लोकगीत की प्रस्तुति दी। सुमन कुमार व सौरभ भाजपुरी भाषा में गाना सुनाया, अन व प्रदीप ने हरियाणवी रागनी पढ़े मुसोबत बेटा, उम्र जवान में, ह कड़े जौ गबरारा, बन्द मकान प्रस्तुति देकर सबका मन मोह लिया। द्वारा भारतीय सेना पर देशभक्ति प्रस्तुत किया। श्रीनाथ, बोनेश व ड्र, वंशराज राठी, नैशु, आदित्य

व अंकित द्वारा नृत्य किया गया।

सांस्कृतिक संख्या में निदेशक प्रो. कर्मपाल नरवाल द्वारा 'चौगरदेतै बाग हरा, धनघोर घटा सवन की' रागनी की विशेष प्रस्तुति दी गई। बायो एंड नैरो विभाग के सहायक प्रोफेसर डा. रविन्द्र मेहरा ने 'चिह्ने लिख री सु तेरे नाम की चमन' तथा विश्वविद्यालय के पर्यवेक्षक डा. सुखदास ने 'साध रहणिया संग के साथी, दया मेरे पै फेर दिखे' रागनी की विशेष प्रस्तुति दी। इस अवसर पर मुख्य सुरक्षा अधिकारी डा. मोहित वर्मा, युवा कल्याण निदेशक अजीत सिंह ताखर, उम्र अधीक्षक आनंद सिंह सर्रोहा व मुकेश तंवर भी उपस्थित रहे।



अंत्योदय मेला में स्टालों का निरीक्षण करते हुए विजयेंद्र कुमार

सिरसा, 24 दिसंबर (दिनेश कौशिक): अंत्योदय ग्राम उत्थान मेला के नोडल अधिकारी एवं उद्योग एवं वाणिज्य विभाग के प्रधान सचिव विजयेंद्र कुमार ने कहा कि अंत्योदय परिवार उत्थान योजना के माध्यम से राज्य में गरीबी रेषा से नीचे जीवन यापन करने वाले चिन्हित परिवारों की आय के स्रोत बढ़ाने का प्रयास किया जा रहा है।

उन्होंने शुक्रवार को बौडोपीओ कार्यालय परिसर में मुख्यमंत्री अंत्योदय परिवार उत्थान योजना के तहत सिरसा खंड के लाभधारियों के लिए जिला प्रशासन द्वारा आयोजित मुख्यमंत्री परिवार उत्थान मेला में विभिन्न विभागों द्वारा लगाए गए स्टालों का निरीक्षण

किया। निरीक्षण बौडोपीओ कार्यालय की बैठक ली 3 लगाए गए मुख्यमंत्री अंत्योदय परिवार उत्थान योजना के तहत सिरसा खंड के लाभधारियों के लिए जिला प्रशासन द्वारा आयोजित मुख्यमंत्री परिवार उत्थान मेला में विभिन्न विभागों द्वारा लगाए गए स्टालों का निरीक्षण

प्रमाण प्रमाण

वाहन मालिक

सकत है उन्होंने बताया कि उन्होंने कहा कि जब तक ट्रांसपोर्ट विभाग की साइट बंद है तब तक मैंने अल प्रदूषण प्रमाण पत्र बनाए जाने की अनुमति देनी चाहिए, ताकि वाहन मालिक अपने वाहन का प्रदूषण प्रमाण पत्र बना सकें।

कार्यालय के एमआरटी

ऑनलाइन ना होने के चलते प्रदूषण प्रमाण पत्र भी नहीं कटेगा यह बिलकूल सही है लेकिन गाड़ी ऑनलाइन करना उनके हाथ में नहीं है, क्योंकि यह सारा काम ट्रांसपोर्ट विभाग चंड़ीगढ़ के हाथ में है।

जुमाना भी भुगतना पड़ रहा है। क्षेत्र के लोगों ने सरकार से मांग की है कि ट्रांसपोर्ट विभाग की जो ऑनलाइन साइट है उसकी शुरु किया जाए ताकि वह अपने वाहनों के प्रदूषण प्रमाण पत्र बनवा सकें।

के.आर. मंगलम वि.वि. के चौथे दीक्षांत समारोह में 567 डिग्री प्रदान

सोहना/गुडगांव, 24 दिसंबर (कास.) : राष्ट्रीय राजधानी क्षेत्र के प्रमुख शैक्षणिक संस्थानों में से एक के.आर. मंगलम विश्वविद्यालय ने 24 दिसंबर को अपना चौथा दीक्षांत समारोह आयोजित किया। दीक्षांत समारोह में 14 स्वर्ण पदक और कुल 567 छात्रों को डिग्री प्राप्त हुई। इस अवसर पर अखिल भारतीय आवृत्तिज्ञान संस्थान (एम्स) के निदेशक पद्मश्री डा. रणदीप गुलेरिया मूल्यातिथि थे। अपने दीक्षांत समारोह के भाषण में उन्होंने के.आर.एम.यू. को एक छेटी अधि में पारंपरिक मूल्यों के साथ आधुनिक आवश्यकताओं को जोड़कर उच्च शिक्षा के क्षेत्र में खुद के लिए एक जगह बनाने के लिए बधाई दी।

डाँ गुलेरिया ने कहा, एक छेटी से अधि में के.आर.एम.यू. ने बहुत कुछ हासिल किया है।

ग्रामीण भारत में उपक्रमों को बढ़ावा देने और स्मार्ट आश्रम परियोजनाओं को शुरू करने से लेकर विदेशी विश्वविद्यालयों के साथ सहयोग करने और टेक्नोलॉजिक्स और आर्टिफिशियल इंटेलिजेंस को पाठ्यक्रम का हिस्सा बनाने तक, विश्वविद्यालय छात्रों के साथ-साथ समाज के समग्र विकास को सुनिश्चित करने के लिए लगातार काम कर रहा है। उन्होंने अपने भाषण में सामाजिक आयाम को ध्यान में रखते हुए शिक्षा कार्यक्रमों को विकसित करने की आवश्यकता पर भी बल दिया।



जानकारी देते डा. रणदीप गुलेरिया।

मूल्य
जीव
प्रतिक
एम्स
199
2821
एक डे

अभिजीत चौधरी ए
डी-3. मेसर्स एबीसी
पंजीकरण का
84, पटपटहन
दुसपर भी: मैं
कार्पोरेट का
फ्लोट सी, 8
सामने, रिजल

शुद्धि उपर नमिल आ
न्यायपरिचरण की संभु
सम्भव नहीं है। उता: 3
दि उता 27.01.2022
इस बात पर ध्यान है
उपस्थित व होने की मि
दिया जाएगा।
भारतीय की निधि को
रहा है और इसकी प्रयो
(1) सप्ली एम्स/बेन्स
करना होगा
(2) "बीटिंग आईडी"।
ऑफिसरी-1 और।
"drt.gov.in"
उपस्थित होगा।
(3) किसी भी अपीलक
23748469 पर 24
16 दिसम्बर, 2021
किया गया।

**न्यायालय
की मुहर**



Advertisement



हरियाणा

दिनांक 25 दिसंबर, 2021

नियम 134ए • अब जागी सरकार, सीएम ने मंत्री व अधिकारियों के साथ आपात बैठक की, दाखिलों की तारीख बढ़ा 31 दिसंबर की

गरीब बच्चों को दाखिला नहीं, सिर्फ नई तारीख मिली

सरकार ने स्कूलों के बकाया 700 करोड़ रूपए में से सिर्फ 13 करोड़ रूपए जारी किए • स्कूल संगठन बोले- जब तक पूरा पैसा नहीं दिया जाता, किसी को दाखिला नहीं देंगे • सरकार का नया फरमान- आय जांचने के लिए बच्चों की फैमिली आईडी का ब्योरा दें

बसावर न्यूर। हरियाणा सरकार ने गरीब बच्चों को दाखिला देने के लिए 700 करोड़ रुपये के बकाये में से सिर्फ 13 करोड़ रुपये जारी किए हैं। स्कूल संगठन बोले, जब तक पूरा पैसा नहीं दिया जाता, किसी को दाखिला नहीं देंगे।

हरियाणा सरकार ने गरीब बच्चों को दाखिला देने के लिए 700 करोड़ रुपये के बकाये में से सिर्फ 13 करोड़ रुपये जारी किए हैं। स्कूल संगठन बोले, जब तक पूरा पैसा नहीं दिया जाता, किसी को दाखिला नहीं देंगे।

स्कूलों का मांगें पूरी कराने पर ध्यान, बच्चों के भविष्य पर नहीं

भारत ने उठाया या गरीबों के बच्चों का मुद्दा

हम एडमिशन नहीं देंगे, चाहे मान्यता रद्द कर दें

जिस स्कूल में पढ़ रहे, उसी में प्रवेश का प्राधान्य रहे

भारत सरकार ने गरीब बच्चों को दाखिला देने के लिए 700 करोड़ रुपये के बकाये में से सिर्फ 13 करोड़ रुपये जारी किए हैं। स्कूल संगठन बोले, जब तक पूरा पैसा नहीं दिया जाता, किसी को दाखिला नहीं देंगे।

हम एडमिशन नहीं देंगे, चाहे मान्यता रद्द कर दें

जिस स्कूल में पढ़ रहे, उसी में प्रवेश का प्राधान्य रहे

सरकार तर्क खोज रही, हल नहीं

मंत्री बोले- स्कूलों का 700 करोड़ नहीं बनता, पर जो बनता है, उसे दिया जाएगा

सुसाइड नोट में लेन-देन का हिसाब लिख आइती ने निगला जहर, मौत

दिल्ली की ब्रेलवा आवाज मंडी के व्यापारी सुदेश व किंवद के किताबफ केस

युवकों ने चयनित आईएस की गाड़ी को टक्कर मार कर डंडे और राइफ निकाल जान से मारने की धमकी दी

शिकारत लोकट 2 दानों में पहुंचे, पुलिस कार्रगी में दूसरे धाके का परिचायक बताया

इंडस्ट्रियल एरिया स्थित हिसार सिलिक्रेट केमिकल फैक्ट्री में हादसा ट्रक से उतारते समय केमिकल से भरा ड्रम फटा, एक मजदूर की मौत, 8 गंभीर

हिसार (हरियाणा) में एक सिलिक्रेट केमिकल फैक्ट्री में एक हादसा हुआ है। एक ट्रक से उतारते समय केमिकल से भरा ड्रम फटा, जिससे एक मजदूर की मौत हो गई और 8 गंभीर घायल हुए।

के. आर. मंगलम विवि के चौथे दीक्षांत समारोह में 567 छात्रों को डिग्री दी गई

गुरुनंदन। राष्ट्रीय राजधानी क्षेत्र के प्रमुख शैक्षणिक संस्थानों में से एक, के. आर. मंगलम विश्वविद्यालय ने 24 दिसंबर को अपना चौथा दीक्षांत समारोह आयोजित किया।

फर्नीचर के सुवर्ण में अपने से आधी प्रती नभारिग लक्ष्मी के ली हाईटी, केस फिल्लेस।

फर्नीचर के सुवर्ण में अपने से आधी प्रती नभारिग लक्ष्मी के ली हाईटी, केस फिल्लेस।

खैर की तकड़ियों को ट्रक में लेकर जा रहे थे आरोपियों को पकड़

खैर की तकड़ियों को ट्रक में लेकर जा रहे थे आरोपियों को पकड़

50 हजार रु. का इनामी आरोपी गिरफ्तार

50 हजार रु. का इनामी आरोपी गिरफ्तार

उत्तर रेलवे ई-निविद सूचना

Table with 2 columns: Item Name and Bid Details. Includes items like 'Supply of Cement' and 'Supply of Sand'.

उत्तर रेलवे ई-निविद सूचना

Table with 2 columns: Item Name and Bid Details. Includes items like 'Supply of Cement' and 'Supply of Sand'.